

▣ Италијански премијер Ђузепе Конте најавио је вечерас да ће се недавно донете мере владе за заустављање ширења коронавируса проширити на целу Италију. Цела земља постаће "заштићена зона", и кретања ће бити омогућена само у случајевима изузетне потребе.

"Неће бити више црвених, зелених или жутих зона. Сва кретања су забрањена, осим у случајевима изузетне нужде, у целој Италији, као што је то било одређено за Ломбардију и још 14 области", казао је Конте у ванредном обраћању.



"Немамо више времена, неопходне су оштрије мере", рекао је.

Школе ће бити затворене до 3. априла, а заустављено је и одржавање фудбалског првенства.

Скоро осам хиљада заражених у Италији, преговори у затворима

У Италији је према новим званичним подацима 7.985 заражених, што је 1.598 људи више него јуче. Преминуле су 463 особе, а 724 су излечене.

У болници се на интензивној терапији налази 733 особа. Италија је друга земље по броју смртних случајева у свету после Кине.

Званичници позивају грађане да поштују правила које саветују лекари, као и да поштују мере владе.

Након нереда у затворима најављене су мере на заштити затвореника. Од сутра ће у затворима бити подељено око 100.000 маски за лице, и постављено 80 шатора за тријажу и тестирање у затворима.



У неким затворима и даље трају побуне, а затвореници траже амнестију или кућни притвор због епидемије. Побуне које су јуче почеле у затворима настављене су данас широм Италије. Нереди су избили након што су забрањене посете затвореницима.

У укупно 27 затвора забележени су нереди, а у највећим у Модени живот је изгубило седам затвореника, али још увек није познато под којим околностима, преносе италијански медији.

Из затвора у Фођи побегле су десетине затвореника, али је полиција већи број њих успела да ухвати, док се трага још за десетак одбеглих. Већина локала у околини затвора затворена је, а на улицама су карабињери и припадници војске.

У већини затвора паљени су душеци или постељина, а затвореници су се пели по крововима тих установа.

У Барију је вечерас у току побуна, а из затвора се чују, како пише Анса, повици затвореника „Слобода, слобода“ и „Амнестија“.

У неким затворима у току су преговори затвореника и званичника и нереди се смирују.

Затварање свих скијалишта због епидемије

Италијанска влада најавила је данас да ће затворити сва скијалишта у покушају да заустави епидемију коронавируса на северу земље.

"Одлучили смо да у уторак ујутро затворимо сва скијалишта, што је наредила Цивилна заштита", изјавио је министар за регионална питања Франческо Бокја.

Италија је 8. марта, због ширења коронавируса, увела карантин до 3. априла у северном региону Ломбардији и у 14 провинција у којима живи више од 15 милиона људи као и додатне мере за целу земљу.

Према тим мерама, у целој земљи биће затворени биоскопи, позоришта, музеји, пабови, школе плеса, теретане, дискотеке и остала слична места, базени и скијашки центри.

Спортска такмичења су суспендована мада ће нека моћи да се одрже али без публике, наводи се у тексту.

Те драконске мере надовезују се на већ уведено затварање школа и универзитета до средине марта у целој Италији.